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corrispondente risposta impulsiva.
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Determinare la lettura del wattmetro nella rete trifase alimentato da una terna
simmetrica diretta di tensioni, sapendo che I’amperometro fornisce una lettura di 10 A.
R=50 ohm; X, =20 Ohm; X=20 Ohm. Tracciare il diagramma fasoriale.
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Per t<0 il tasto e chiuso ed il circuito &
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Per t<0 il tasto e chiuso ed il circuito e
%2 H ;1 Q —1 p aregime. Int=0 il tasto si apre. Trovare
Vs le espressioni di i-(t) e vg(t), per t>0
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Determinare la lettura del wattmetro nella rete trifase alimentato da una terna
simmetrica diretta di tensioni, sapendo che I’amperometro fornisce una lettura di 10 A.
R=50 ohm; X =20 Ohm; X-=20 Ohm. Tracciare il diagramma fasoriale.



